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MEMORANDUM O ZKLIDNĚNÍ DOPRAVY NA OBOU BŘEZÍCH VLTAVYvolebních stran v Zastupitelstvu městské části Praha 1 ve volebním období 2022 –
Úvodní ustanoveníMy, níže podepsaní zastupitelé  Zastupitelstva městské části Praha 1, bez jakýchkoliv výhrad a připomínek prohlašujeme, že máme zájem o naplnění předmětu tohoto memoranda o zklidnění dopravy a úpravy zásad užití místní komunikace nebo jejich určených úseků stání óny placeného stáníúzemí městské části Praha 1 v Pražské památkové rezervaci

Předmět memorandaPředmětem tohoto memoranda je zejména závazek aktivní podpo avádění takových opatření, která povedou ke zklidnění území ěstské části Pražské památkové rezervac . Preferovaným řešením je vydání vyhlášky hl. města Prahy, která na základě § 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, stanoví poplatek za povolení k vjezdu motorových vozidel do vybraných částí městské části a zároveň úprav Nařízení č. 19/2017 Sb. kterým se vymezují oblasti hlavního města Prahy, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít za cenu sjednanocenovými předpisy přičemž texty návrhů, úpravy parametrů vyhlášky a úpravy nařízení, musí být projednány a odsouhlaseny v orgánech ěstské části Praha 1.



Konkrétně se jedná o následující parametry a úpravy nařízení
 vydefinování částí území ěstské částí , kterých opatřenízpoplatnění vjezdu týkat 
 vymezení okruhu vozidel, které budou spadat do zpoplatněnípředem vydefinovaných částí na území ěstské části Praha 1
 definování a výše poplatků za vjezd do předem vydefinovaných částí na území městské části Praha 1
 úprav parametrů Zóny placeného stání na území městské části Praha 1
 a následná úprava míst stávajících stání pro zásobování
 vydefinování systému monitoringu, kontroly a vymáhání stanovených včetně procesu návrhu úpravy jednotlivých opatření v případě vyhodnocení této potřebnosti
 nastavení jasného a srozumitelného informování občanů a podnikatelů působících a žijících na území městské části Praha 1 v úpravou stávajících podmínek 

Závěrečná ustanovení

 řídí právními předpisy České republiky.
 Jakékoliv změny tohoto memoranda jsou přípustné pouze písemné podobě formou dodatku podepsaného všemi účastníky a účastnicemi.
 Toto memorandum se uzavírá na dobu neurčitou.
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